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Referat af skolebestyrelsesmøde den 28. august 2024 

 

Deltagere: Christian, Ane, Louise, Lone, Nina, Stefan, Marie, Peter, Bettina,  

Oliver, Jeanni (referent) 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt. 

 

3. Konstituering af den nye bestyrelse (B) 20 min. 

Der skal vælges en formand og en næstformand. Næstformanden er tætte-

ste sparringpartner til formanden. Deltager i SB-Egedal, som er et erfa-

ringsudvekslingsforum. 

 

Christian vil gerne stille op som næstformand, og Marie stiller op som for-

mand. Begge blev valgt. 

 

4. Nyt fra elevrådet 

Søhøj: 

Når eleverne skal på tur, så ønsker de større madpakker. Kantinerne har 

erfaringsudvekslet, og det er iværksat, men det er forsat et fokuspunkt. 

 

Oliver ønsker invitation til bestyrelsesmøderne via Aula – Stefan giver  

Carina besked. 

 

Elevrådene er endnu ikke konstitueret.  

 

5. Status og opstart på ”Styrket elevpause” (O) 20 min. 

Før sommerferien blev der sendt brev ud til forældrene, som der er kommet 

positive tilbagemeldinger på.  

Der opleves mange aktiviteter i frikvartererne, hvor eleverne er aktive ved 

blandt andet bordtennis.  

 

De voksne har afholdt møde i forhold til planlægningen af frikvarters aktivi-

teter og håndholdelse her af. Det bliver en kontinuerlig drøftelse. Vi er 

kommet godt fra start.  



 side 2 af 3 

 

Eleverne giver udtryk for, at det er rart at tale sammen. Der var ingen 

kommentarer ved året første forældremøde i udskolingen. Skulle vi opleve, 

at aftalen ikke bliver overholdt, så håndterer vi den enkelte sag gennem  

dialog.  

 

Smart-watches er et stigende problem i indskolingen og mellemtrinnet.  

Behøver et større fokus og skal italesættes åbent. Gælder samme regler for 

urerne, som der gør for mobilen. Uret skal være på fly-tilstand eller ligge i 

tasken. Gælder hele dagen kl. 7-17. Der er et dannelsesaspekt i det, da 

flertallet med guidning godt kan finde ud af det. Der skal kommunikeres i 

alle tre afdelinger, så kommunikationen er målrettet aldersgruppen. Stefan 

sender noget ud.  

 

Der skal desuden kommunikeres om, at ordensreglerne er blevet revideret.   

 

6. Er der temaer, som bestyrelsen kunne tænke sig at drøfte og blive 

klogere på det/de kommende år? (D) 30 min. 

Der har tidligere været besøg fra andre, som har holdt oplæg om relevante 

emner. 

a. SFO og fritidspædagogik 

b. Mellemformer 

c. Styrket elevpauser 

d. Synlig trivsel 

e. Læseindsats på tværs 

f. Kantinetilbud 

 

Ønsker om at genbesøge kommunikationsstrategien, samarbejdet mellem 

skole og hjem, brugen af Aula, trivselsindsatser f.eks. mellemdiamanten, 

H/D børn, sorggrupper, frisættelse – hvad betyder det for os? Det handler 

om at få et fagligt input, som kan understøtte de beslutninger, der skal 

træffes. 

 

Når man er uviden omkring, hvad der er, så kan det være svært at vælge. 

Hvilke områder har vi indflydelse på, og hvad er lovgivningsmæssigt  

bestemt?  

 

Emnerne er udvalgt, da skolebestyrelsen er et politisk organ, og vi ønsker 

at klæde dem på bedst muligt. Den politiske linje er ikke så tydelig, hvilket 

gør det svært for bestyrelsen at spille bold op ad.  

 

Der er stemning for det hele, men kunne man starte med: 

 Kommunikationsstrategi - Aula 

 Mellemformer 

 Trivselsindsatser, værktøjer, metoder 

 

Stefan og Marie lægger en plan, hvor emner sættes på dagsordenen.  
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7. Budget 2024 – og indledende drøftelser omkring ønsker til budget 

2025? (O/D) 20 min. 

Budgettet ser godt ud, forventer derfor ikke de store besparelser. Bestyrel-

sen kan derfor igen være med til at præge budgettet.  

 

 Foreslår, at der bliver afsat en pulje til elevrådet. De få allerede 

30.000 kr., men de har svært ved at omsætte dem. 

 Vigtigt at der bliver prioriteret hænder frem for materielle ting. 

 

Det forventes, at der kommer budget til høring på mandag den 2. septem-

ber. Derefter har bestyrelsen 10 dage til at udarbejde høringssvar. Der ned-

sættes en arbejdsgruppe, men alle skal have mulighed for at læse igennem 

og komme med input.  

 

Marie, Ane, Louise og Christian er i arbejdsgruppen. Høringssvar sendes til 

gennemlæsning i hele bestyrelsen. 

 

8. Bestyrelsesseminar den 12. september (O) 15 min. 

Seks medlemmer deltager fra bestyrelsen.  

 

9. Forældremøder – inputs og drøftelse (D) 20 min.  

Der var forvirring i forhold til, hvor forældrerådsfolderen ligger. Bøvlet at 

læse på Aula, da det er en foldeversion.  

Der er for mange slides i forhold til udskolingen.  

Særlig fokus, når der tolkes.  

 

Vendes igen på næste møde, når alle forældremøder er afviklet. 

 

10. Nyt fra formand og ledelse 

Marie og Oliver deltager i ”Sammen om skolen” på onsdag den 4. septem-

ber. Hvor vil vi gerne hen med vores skoler og SFO?  

 

11. Eventuelt  

Ingen punkter til eventuelt. 

 

12. Lukket punkt 


